EvoTnTa: ZuvapThoeig

OMAAA A - KAAH ETIITYXIA!

1) Ze kdBe pehocidéc didypappa va ypdyete av opilel R dev opilel ouvdpTnon:

(b.2)

2) ZTov o KATW Tivaka va KUKAWaEeTE 4TI IgXVEl .

(p-2)

a) H teTunpévn Tou onpeiou (3,4) civai To 4.

2woT6 / AdBog

p) H euBcia y=2x-5 Tépvel Twv aova Twv Y (yy ) oto onyeio (0,5).

2woT6 / AdBog

v) H euBcia y=-3x mepvd amoé Thv apxh Twv afovwy.

Zwotd / AdBog

d) O dfovacg Twv X (xx ') éxer e€iowaon x = O.

2woT6 / AdBog

3) Na KukAWaoeTE TIC 0pOEC amavTAaec: (p.2)
a) TToia onpeia avikouv oThv euBcia Y = -x + 4 ;
i) (0,4) i) (1,5) i) (-1,3) iv) (4,0)
B) Ze Toieg amd TIC o KATW guBeieg avhkel To anpeio (0,2) ;
i)y =2x i) gy=-bx+2 i) gy=3x-2 iv)y=2
4) a) Na ppeite Toug TUTTOUC TWV TTI0 KATW €UBEIWV: (p.1,5)
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B) Na avagépeTe Toia amod TIG o TTAVW Ypa@IKEG TtapacTdoeig dev opilel auvdpThon:

(p.0,25)
5) Na ppeite Thv KAioh Twv TI0 KATW €UBEIWV: (p.2,5)
a) y=5y-3
B) w=—y+2
Y) 2y -3x=4
d) y=-7
g£) =6
6) a) Na ppeite Ta onyeia TopAg TNG euBceiag W - 2x = 4 e Toug dfovec.
B) Na kdveTe Th ypa@iKA TapdoTach ThG. , C e , , (B.1,75)
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7) Na ppeite Tnv e€iowaon Tng euBciag mou mepvd amé Ta onyeia (0,0) kar (4,-3).

(p.1)

8) Na ppeite Thv efiowan Tng euBceiag Tou epvd amd To onpeio (6,-1) kai €xel KAion A = —%.
(p.1)
9) Na ppeite Thv e€iowan Tng euB¢eiag ou mepvd amdé Ta onpeia (0,5) kar (2,-1).
(B.1)
10)Z 10 dimAavé oxAua diveTal n ypd@IkA TTapdaTtaon piag suBeiag: (B.3)

a) Na ppeite éva ongeio mou: -N
1
i) va avAKEl 0TV EUBEId: ... :




B) Na ppeite Ta onyeia TouRg Th €uBeiag

pe Toug d€oveg.

v) Na ppceite Thv KAioh Tng €uBciag.

d) Na ppeite Thv eiowon Tng eubciacg.

11) ‘Eva ¢uTtoé ynAwvel oudowva pe Th oxéony = 12,3 + 2x , 6TT0U Y avTITpoowTeUel To UYOG
TOU QUTOU 0€ cm Kai X To Xpovo oc epdoHddec amod Thy TpwTn HETPNON TOU UYOUC ToU YUTOU.

a) Na ppeite Tnv KAioh a kai Thv TTapdpeTpo P kai va eEnyRoeTe Th onuacia Toug. B.1D

B) Na ppceite To UYog TToU avapéveTal va £Xel To UTO ae 7 ePAopddeC. (p.0,5)

v) Z¢& ooeg epdopddec avapéveTal To UYog Tou guToU va ¢Tdoel Ta 36,3 cm ; (p.0,5)
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